

ALCALA DE HENARES
=====

20 de marzo de 1977 2269

CORREO

Recibido 30/3/77

Contestado

Fundación
Felipe González

Sr.D. Felipe González Márquez
Secretario General del PSOE

Estimado amigo:

Oí ayer -por casualidad, pues no sigo la política más que en mi cerebro, sin estar al tanto de la Prensa o de la TV- tus declaraciones en "Informe Especial". Tu programa está dentro del mío, como también están los programas de los demás.

Sigo, por eso, como aspirante a la Presidencia del Gobierno: y como cargo mínimo, pues voy a aspirar a unificar a Europa, a nivel continental. Y no es esto nuevo en mí, por cuanto lo quise cuando estudiaba en Salamanca, siendo alumno -entre otros- de Ruiz Giménez y Tierno Galván.

Hoy escribo a Ruiz Giménez, felicitándole por que se vayan a cumplir mis deseos de que la FPD se integre en su ID, con él de Presidente. Le diré que acepte que se integren en su nuevo Partido todos los democristianos que quieran, pero que él no se integre en ningún otro Partido: es decir, D. Joaquín Ruiz Giménez Cortés es mi democristiano, y como tal sigue siendo "mi Ministro de Justicia".

Hoy escribo a Tierno Galván, y le digo que sigo de lejos vuestros proyectos de integración socialista: y os propongo un Partido que englobe a los dos (PSOE, r y PSP), con él de Presidente y tú de Secretario General. En cuanto a siglas, renuncia tú a las tuyas, para que así no haya problemas con el PSOE, (h). Te será doloroso, pero lo importante es el futuro, y no el pasado.

En cuanto a la Monarquía, sigo siendo republicano, pero soy demócrata, y quiero seguir siéndolo.

Ya he tenido disputas airadas con gentes de mi región (Extremadura), cuando se proclamaban monárquicos "aunque murieran por su Rey".

Defiendo lo de siempre: que se me entregue el Poder, para convocar Referéndum previo a la redacción de la Constitución: el pueblo soberano, sin propaganda oficial, votaría a) Monarquía o República, b) Federalismo o Regionalismo, c) Estado laico o confesional.

En cuanto a la Constitución, insisto en que sea tarea de mi Gobierno (que es de amplia coalición nacional, desde la extrema derecha a la extrema izquierda), sometida a aprobación del pueblo soberano en Referéndum.

En cuanto a la disolución del Gobierno republicano en el exilio, lo he visto bien de momento, con tal de que regresen a la Patria, o tengan libertad de defender sus ideas mediante ARDE, que englobaría a todos los partidarios de la II República Española.

Yo, sin embargo, soy republicano en cuanto aspirante a la Jefatura del Estado (si el pueblo soberano no votase Monarquía). No he aprobado nunca la política de las Repúblicas anteriores, pues han sido más desastrosas que la del Régimen de Franco: lo que ya es decir.

Espero, pues, que registréis mis escritos, y me los contestéis reglamentariamente. Pues, de lo contrario, un día publicaré un libro en que me queje de vuestros "silencios administrativos".

De ese Partido affmo. s.s. /



Fundación
Felipe González

Primera Secretaria
Ref. LV/ch n: 1.834

[REDACTED]
ELCALA DE HENARES (Madrid)

Madrid, 1º de abril de 1977

Estimado amigo:

He recibido tu carta de 20 de Marzo en la que me comunicas haber oído mi intervención en la RTE y me satisface que hayamos coincidido.

Por lo que me expresas en tu carta veo que sigues con atención la actuación de los diferentes partidos políticos que existen actualmente y que a todos ellos les diriges tus escritos aconsejándoles lo que, según tu opinión, será más conveniente para el País. Estos consejos pueden ser interesantes, por lo que te los agradezco.

Agradeciéndote tu información, quedo cordialmente tuyo en el
Socialismo

Felipe González